店铺主体变更协议
【审慎阅读】当申请方确认变更店铺主体前，请申请方务必审慎阅读、充分理解各条款内容，特别是免除或者限制责任的条款、法律适用和争议解决条款。免除或者限制责任的条款将以粗体下划线标识，你应重点阅读。如申请方/被申请方对协议有任何疑问，可向有赞客服咨询。

【签约流程】当申请方勾选“我已阅读并同意《店铺主体变更协议》”或按照约定签约流程签约后，即表示申请方已充分阅读、理解并接受本协议的全部内容。阅读本协议的过程中，若申请方不同意本协议或其中任何条款约定，申请方应终止操作。
申请方（即拟接手店铺经营的主体）申请经营主体变更的店铺（以下简称“店铺”）经相关真实有效文书明确本店铺相关权利归属本人，申请方提供的材料满足店铺经营主体变更的要求。
申请方承诺并保证：在申请店铺经营主体变更过程中提交的（含在线填写的内容，以下同）任何信息、文件、证件、照片、资料等申请材料是真实、准确、合法、现行有效的，复印文本与原件一致，对因提交虚假、不实、失效申请材料所引发的后果承担一切风险和法律责任。
有赞可根据实际情况(包括但不仅限于品牌需求、公司经营状况、服务水平等因素） 决定是否准许变更主体，同时有赞可在申请变更及后续经营阶段要求申请方及被申请方提供其他资质。
申请方同意：
有赞在收到申请方首次提交的变更申请材料并审核通过后同步在商家店铺后台以及店铺信息处将信息进行更新，并增加变更记录。在自申请方申请变更之时起直至变更程序完毕前，如有任何第三方对申请方的变更申请提出异议，有赞有权立即中止申请方的店铺经营主体变更程序，并在必要的时候向异议方披露申请方、被申请方的相关信息（包括但不限于真实名称、地址和有效联系方式）。申请方有义务自行处理上述异议事宜。在未收到法院生效判决或异议人确认函等有效证明文件前，有赞有权拒绝申请方的任何经营主体变更申请。

自店铺创建之日起店铺经营期间被申请方（即店铺原认证人）在有与有赞及/或有赞关联公司、买家、任何第三方签署的所有协议（含交易订单）项下的全部债权债务由申请方概括承继。本申请书所涉“交易订单”特指在申请方提出店铺经营主体变更申请之时以及在店铺经营主体变更成功之时已经创建但未最终完成的交易以及在店铺经营主体变更成功前订单状态显示为“交易成功”的交易，包括但不限于待付款、待发货、待确认收货、退货中、退款中等交易。

申请方继承的协议包括各类软件订购协议、插件订购协议等。
由于快速回款、微信自有以及金融业务不支持继承，因此当申请方变更成功后，需重新申请加入上述服务。
为了保证交易的完整性：

交易所涉店铺应收交易款项，由申请方及被申请方自行解决分账事宜。

交易所涉交易退款，北京高汇通商业管理有限公司（以下简称“高汇通”）有权根据有赞指令从被申请方/申请方账户中扣取相关款项，该款项扣取后直接退回给买家并由申请方与被申请方自行解决结算问题或扣取后退回至申请方支付账户，并从申请方支付账户将交易款项退回给买家。申请方理解并同意，对于退款至申请方支付账户的交易款项，申请方不能用于提现、余额支付、转账等任何形式的支出。

有赞及其关联公司并非司法机构，有赞及其关联公司仅能以普通或非专业人员的知识水平标准对申请方提交的申请材料进行鉴别和表面审核，并依据该等申请材料作出独立判断；有赞及其关联公司无法保证对申请材料的鉴别符合申请方的期望，也不对申请材料的鉴别结果、经营主体变更结果承担任何责任。

店铺经营主体变更申请经有赞核准且实际变更至申请方名下后，如有任何第三方向有赞提交了具有法律效力的文件，则申请方无条件同意将店铺经营主体变更至上述文件指定的第三人。

申请方充分了解并认可店铺经营主体变更所可能引发的一切风险及后果，且同意自行承担此等风险及后果。

本申请一经提出即生效，鉴于系统不保证操作的可逆性，申请方承诺不撤回或撤销本申请。

【法律适用】本协议之效力、解释、变更、执行与争议解决均适用中华人民共和国法律，没有相关法律规定的，参照通用国际商业惯例和（或）行业惯例。
【管辖法院】申请方因主体变更与有赞产生争议，由有赞与申请方协商解决。协商不成时，任何一方均可向浙江省杭州市西湖区人民法院提起诉讼。
【条款独立性】如本协议的任何条款被视作无效或无法执行，则上述条款可被分离，其余条款则仍具有法律效力。
                                                     申请方：
                                                      时间：
